1 2 3 4 2 6 / 8 9 10 11 12 13 14 15 16
COMBINED UNLOADER, DRUCKREGLER,
EXTERNAL SURFACE & IDENT IF ICATION . (9) WORKING PRESSURE REGULATEUR DE PRESS., GRUPPO DI REGULAZIONE| (kg)
AEUSSERE OBERFLAECHE BE TR | EBSDRUCK
CUSTOMERS NO. |BACK FLOW LIMITING VALVE: BODY THREAD THREAD HEAT ING DESICCANT CARTRIDGE S| LENCER PRESSION DE SERVICE CUT OUT PRESSURE OPERATING RANGE MASS
SURFACE EXTERIEURE WABCO KUNDEN-NR . RUECKSTROEMBEGR. VENTIL: | SURFACE PROTECTION [(1|(2)|[(3)[(4)| GEHAEUSE GEW INDE @ GEW| NDE @@ HE | ZUNG (7) TROCKENMI TTELBEHAEL TER GERAEUSCHDAEMPFER | PRESS IONE D' ESERGIZI0 | ABSCHAL TDRUCK pe =(bar )| SCHAL TSPANNE ap=(bar ) [MASSE
SUPERFICIE ESTERNA NO CLIENT Ap=(bar ) OBERF LAECHENSCHUTZ BOITIER FILETAGE FILETAGE CHAUF FAGE CARTOUCHE DU DESSICCATEUR |SILENCIEUX _ PRESSION DE DECLENCH. | PLAGE DE REGULATION [MASSE
CLIENTE CORPO FILETTATURA  |FILETTATURA R1SCALDAMENTO CARTUCC I A SILENZ IATORE pemax.= (bar) PRESSIONE D' APERTURA | GAMME DE REGUL . MASSA
| | JED-259 ® 1332 415 000 0 0.3 +0.05 JED 256 or JED 256-1 |X 432 410 024 2 [M14x1.5/JED-464 > 894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 8 +0.4/0 0.6 +0.5/0 4.98
|| | SEE TABLE 432 415 002 0 0.3 +0.05 JED 256 or JED 256-1 |X 432 410 024 2 [M14x1.5/JED-464 894 260 043 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 8 +0.2 0.6 +0.4/0 4.98
111 | JED-471 SCHWARZ/BLACK 432 415 003 0 0.3 £0.05 JED 256 or JED 256-1X< 432 410 029 2 < 894 260 040 2| 24v==100W | 432 410 020 2 13 8 +0.4/0 0.6 +0.5/0 4.98
IV | KUNSTSTOFF /PLASTIC 432 415 004 O 0.3 +0.05 JED 256 or JED 256-1X 432 901 011 2 > 894 260 040 2| 24v=—=100W | 432 410 220 2 18 16.5 0/-0.5 1.7 $0.6 5.0
v JED-570.656 432 415 005 0 0.3 +0.05 JED 256 or JED 256-1X 432 410 029 2 T 894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 9 +0.4/0 0.7 +0.5/0 4,98
VI | JED-260 432 415 006 0 0.4 +0.05 JED 256 or JED 256-1X 432 410 029 2 894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 432 407 070 0 13 8.5 +0.4/0 0.7 +0.5/0 5.05
432 415 007 0 0.3 +0.05 JED 256 or JED 256-1 |X 432 410 024 2 [M14x1.5/JED-464 e 432 410 020 2 13 8 +0.4/0 0.7 +0.5/0 4.95
432 415 010 0 0.5 £0.05 JED 256-1 > 432 410 029 2 P 894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 9 10.2 1.0 +0.5/0 4.98
B _ 432 415 012 0 0.3 +0.05 JED 256 or JED 256-1 >| [432 901 019 2 M12x1.5 432 410 020 2 13 9.5 0.2 0.7 +0.6/0 4.95
432 415 013 0 0.3 +0.05 JED 256 or JED 256-1 > | [432 901 019 2 M12x1.5 ><|894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 432 407 012 0 13 8.3 0.2 0.6 +0.5/0 5.05
© 432 415 014 0 0.35 $0.05 JED 256 or JED 256-1 | [432 901 019 2 M12x1.5 |X 894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 8.3 +0.4/0 0.7 +0.5/0 4.98
432 415 016 0 0.3 +0.05 JED 256 or JED 256-1 >X| [432 901 019 2 M12x1.5 894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 11 20.2 0.7 +0.6/0 4.98
432 415 017 0 0.3 +0.05 JED 256 or JED 256-1 >[432 410 031 2 [M14x1.5/JED-464]| M12x1.5 894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 11 10.2 0.7 +0.6/0 4.98
—————————— 2 432 415 019 0 0.5 +0.05 JED 256 or JED 256-1 > | (432 901 019 2 M12x1.5 ><|894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 432 407 012 0 13 12.5 0/-0.5 1.5 +0.3/-0.1 [5.13
1-L OM! 21 432 415 020 0 0.5 +0.05 JED 256 or JED 256-1X 432 410 029 2 432 410 020 2 432 407 012 0 13 12.5 0/-0.5 1.5 +0.3/-0.1 | 5.1
| | 432 415 021 0 0.5 +0.05 JED 256 or JED 256-1X 432 410 029 2 > 894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 9.5 0.2 0.7 +0.6/0 4,98
—-- 432 415 022 0 0.4 £0.05 JED 256 or JED 256-1 | [432 901 019 2 M12x1.5 [X 894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 9.8 0.2 1.0 +0.5/0 4.98
AT Iy 432 415 027 0 0.5 £0.05 JED 256 or JED 256-1X 432 410 029 2 P 894 260 040 2| 24V=—=100W | 432 410 020 2 432 407 012 0 13 10 +0.2 1.1 +0.2/-0.4 [5.13
C [ __ 432 415 028 0 0.5 +0.05 JED 256 or JED 256-1X 432 410 029 2 > 894 260 040 2| 24V=—=100W | 432 410 020 2 13 8 +0.4/0 0.6 +0.5/-0 4.98
AT v 432 415 030 0 0.4 +0.05 JED 256 or JED 256-1 > | [432 901 019 2 M12x1.5 |X 894 260 040 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 8.3 +0.4/0 0.93+0.27/0 4.98
L] 432 415 032 0 0.4 +0.05 JED 256 or JED 256-1 > | |432 901 019 2 M12x1.5 [X 894 260 044 2| 12V==100W | 432 410 020 2 13 8.3 +0.4/0 0.7 +0.5/0 4,98
B - 432 415 034 0 0.3 #0.05 JED 256 or JED 256-1 >| [432 901 019 2 M12x1.5 432 410 020 2 13 8.5 0.2 0.7 +0.5/0 4.95
432 415 036 0 0.45 $0.05 JED 256 or JED 256-1> 432 410 029 2 < 894 260 040 2| 24v==100W | 432 410 020 2 13 8.1 +0.4/0 0.8 +0.4/0 4.98
3 432 415 037 0 0.4 +0.05 JED 256 or JED 256-1 | 432 901 019 2 M12x1.5 [ 894 260 049 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 8.3 +0.4/0 0.93+0.27/0Q 4.98
432 415 040 0 0.5 +0.05 JED 256 or JED 256-1X 432 410 029 2 P4 894 260 049 2| 24V==100W | 432 410 020 2 13 8 +0.4/0 0.6 +0.5/-0Q 4,98
D . : T T —___ _ 1  |MOUNTING HEIGHT
a MONTAGEHOEHE
- - - ! |HAUTEUR DE MONTAGE
[ POSIZIONE DI MONTAGGIO
]
| ©
I
_______________ _ | e,
o St : . 2136 ®
1 | D> —()w.i—b—l—21 1 | P> ; i : _O"‘"" ; > | 21
S /NN —
|
| | L @ ] 2136
N (1 4-r+-- I - @ 893 010 030 4
L AA T L AA T ﬁ 1 M= 20 *3 Nm
I'-]_ 4A] @ X I"r vy © o @ g
L_] L_] ~ <+ 811 401 032 4
v \v/ C‘E
3 3 1 432 410 220 2 @ " 4
M=20+2 Nm
@
432 410 020 2
— ] . 0 ®
1105:0.15 h : — M=15_9 Nm
i 0 ™ &)
@ 00
= max 28 N 21
‘ , 24 %D BACK FLOW LIMITING VALVE ,
o~ C P RUECKSTROEMBEGRENZUNGSVENT I L \ >
A\l ~ 1
' B .
2= 1\
o th._‘) I I _
V [P
G o s ™ ;ﬁ T
g ®@% 18 21 | +-
{4 : S
X L — — ~ WABCO S| = — -
N &)
= -
/ "
5= ‘ ~ N i = ! [
/h * 894 260 040 2 5 ‘(\‘@/ 7 e -
vV |1 / ) - ! _ 10 _ / | ‘
H v P > 10.5 ; ,, P sl
- ] [ 811 401 045 4 ~
_ 1 13.9 Y 899 506 987 0
) Ia_;gg. !JED 463.0 \ N Ra 3.2 M= 13+2
b [BleE 30 \ 76 75 C Rmax 25 ° 30 70
= s ] 133 . 48 X - o - .56 - A
gk 894 260 049 2 - B 60 -A—{
1 O, L= - 1 [on7zses @ O——1 51 ol - -
V5 2 - 894 260 043 2 . 1=1-3n — I &
4 = /= @ ® . :
= (gug, | , — . 2 -y ! !\t - ] 1 e e — 1
e et | Puly |l @a — = i B , : | ] 041 (g)432 407 070 0 T
< B c H '<f>—< S Ow—————>—— -] 1A
B 22 — N : ® -
23 e ] N ) S K © ? | PORT FUNCTION THREAD
s | | ~ : 29 UMy ANSCHLUSS FUNKTION GEWINDE
B2 BiE g, 7:0.1 " , r] __ ORIFICE FONCTION FILETAGE |V 432 407 012 0
28 L 30 S | i:r ORIFIZIO FUNZ IONE FILETTAURA @
hie [o*t8 .
<2 2825 THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPL ICATION: HE?%N% Il - FROM THE COMPRESSOR Yool
52 =232l THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERE | CH: _40°C £65°C CHAUFFAGE - B - 1 VOM LUF TPRESSER X1 v
4-.35=5| PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE: R SCALDAMENTO - PROVENANT DU COMPRESSEUR d=15
®2.:) COMPO DI APPLICAZIONE CONTINUA: : 3 PROVENIENTE DEL COMPRESSORE ) 269 §
£82.82  RESISTANCE TO HEAT: CUT-IN TEMPERATURE CUT-OFF TEMPERATURE TO THE RESERVOIRS VD2x1 5
copgiste.| WAERMEBESTAENDIGKEIT: MAX +80°C E INSCHAL T-TEMPERATUR -45-c  AUSSCHALT-TEMPERATUR 99 5°+3°C 21 ZU DEN LUFTBEHAELTERN Xl
gis25¥3s] RESISTANCE A LA CHALEUR: TEMPERATURE DE FERMETURE ' = TEMPERATURE DE MISE ' AUX RESERVOIR JED-464 S
. |..5| RESISTANZA AL CALORE: TEMPERATURA DI CHIUSURA TEMPERATURA DI APERTURA AL SERBATO!| PER |
ggu §§§ MEDIUM: COMPRESSED AIR BATTERY VOLTAGE: +4.8 EXHAUST FOR COMPRESSED AIR :
842 355 [ MEDIUM: DRUCKLUFT BATTER | ESPANNUNG : 24 T4.0 y pC ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT |
2L 22| FLUIDE: AIR COMPRIME TENSION DE BATTERIE: -2.4 3 ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME SILENCER |
$8x Ez2 | FLUIDO: ARIA COMPRESSA TENSIONE DI BATTERIA: SCARIO PER ARIA COMPRESSA | |
3% 3z3| INSTALLATION POSITION AS DRAWN POWER:: WI1THOUT CURRENT WITH APPLIED ACROSS THE HEATER CONTACTS - 10 COMPRESSOR r________'
322 1537 | EINBAULAGE WIE GEZEICHNET LEISTUNG:  14q w STROMLOS g5 0w BEl 54 v pc  DIREKT AN DEN HEIZUNGSKONTAKTEN 7ZUM KOMPRESSOR M12x1.5 | .
5%%le:= | POSITION D' INSTALLATION SUIVANT DESSIN PU | SSANCE : SANS COURANT -5 © AVEC APPLIQUEE SUR LES CONTACTS DE CHAUFFAGE 4 AU COMPRESSEUR =12 |
“.t8e22 | POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO POTENZA : SENZA CORRENTE CON APPLICATA SULLE CONTATTI D! RISCALDAMENTO A COMPRESSORE —dele TT O[]
$S.nske | MAX. PERMISSIBLE ACCLERATION: MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY COMBINED UNLOADER: CUT OUT PRESSURE DYNAMIC PRESSURE OF THE SAFETY VALVE CONTROL PORT |
gt 32| MAX. ZULAESSIGE BESCHLEUNIGUNG: 4 q0yg MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ .4 |, DRUCKREGLER:: ABSCHAL TDRUCK STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES S TEUERANSCHLUSS ,
:236%: 5| ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE: * MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE REGULATEUR DE PRESS.: PRESSION DE DECL. PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE o ORIFI1CE DE COMMANDE 2 @ R03.2 ,
3°¢/55 | ACCELERAZIONE MAX. AMMESSA: MAX. AMMISSIBLE FREQUENZA GRUPPO DI REGULAZIONE:PRESSIONE D'APERT. | PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA ORIFIZ10 Bl COMANDG V] 5 CRmx25 -
oWoulIn Y . General Specification:  JED-334-0 ight WABCO ®
Eéégﬁﬁéz TORQUE FOR CONNECT IONS : M12x1.5: M - 21 N (bar) (bar) 2 Further Technical Deta: - Product Specification Date Gownsl Signature WABco
s22:2889  ANZUGSMOMENT FUER E INSCHRAUBSTUTZEN: Xt Mmax. = M N EXHAUST FOR COMPRESSED AlR 0=12 o e ot 035 Fr— T AR DRYER
5| 22N E COUPLE DE SERRAGE DES RACCORDS: M14x1.5: Mmax. = 235 Nm 7.1 +« 8.5 £14.5 ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT = General Tolerances JED-261 2012'02'10|OWYNSK|
3225t : _ ++ 5 @) - { G LUF T TROCKNER
353555 COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI : M22x1.5: Mmox. = 53 Nm 8.6 + 10.0 s16 ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME et B £ 213-1-14] TER | DESS ICATEUR D'AIR
E:g%g?‘_;’z 10.1 + 11.5 5175 SCARIO PER ARIA COMPRESSA F?_l: >50 | »180 Byt ESSICATORE Dv ARIA
3324>55 _— 3, . o Closs 1) <80 | <t |<do0 | sap0 | LITER
zP5|0z_ =z 11.6 ¢« 13.0 <19 > BEI Vn =100dm¥/min. HEATING Mass Scale Material No Date of first fssue:
e 13.1 + 14.5 <20.5 HE I ZUNG % BT aE T ey N 11 T T
g;gggzg 14.6 + 16.0 $22 6. CHAUFFAGE ] Come 20 | 35 | 50 65 NN 452 419 900 O Joss| m [ 1
555 B<h 16.7 + 17.5 $25.5 RISCALDAMENTO ~——={_L[0.1]A T T— AV | TIF =D To6670 Jirx AR | som0 | E%,i7,0 0
E2nZ|4EsE pr— . . . . T =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 11 12 | 13 - 100 -




